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1. Zapiste zlomkem, jaké E4st obrazku je vySrafovana.
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2. Vybarvéte ¢ést obrdzku vyjadfenou zlomkem.
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3. ZapiSte zlomkem.
a) dvé sedminy b) tfi jedenactiny
d) sedm tretin e) patnact osmin
g) pét devitin h) devét dvacetitietin

4. Napiste alespoti 7 zlomki, jejichZ jmenovatel je o tFi vES1 neZ Citatel.

5. Zapiste, kolik polovin je v kaZdé skupiné dohromady vysrafovano.
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6. Vyjadfete zlomek slovy.
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¢) tFi poloviny
f) jedna setina

i) sedmnict pétin
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7. Vypocitejte zpaméti a vysledek zapiSte. Kolik centimetri je

1

a) > z metru = cm
i zZ metru = cm
4
1
— Z metru = cm
5
i z metru = cm
20

8. Z ciferniku hodin vypocitejte, kolik minut je

b) % z metru =

9. Vyjddiete zlomkem v zdkladnim tvaru, jakou Césti kilometru je :

500 m = km 100m =

250 m = , km 10m=

i Z metru =
50
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10. Vyjadiete zlomkem v z4kladnim tvaru, jakou &4sti kilogramu je :

lg= kg 100g=

10g= kg 500g=

11. Petr pfecte za hodinu 12 stran knizky. Vyjadrete zZlomkem,
Jakou ¢4st knizky precte za 4,5 hodiny, jestlize m4 kni¥ka
280 stran.
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12. Sedm metrd stuhy rozstithali v obchodg na 10 stejnych
dild. Vyjadiete zZlomkem, kolik metrt me kazdy dil.
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1. Zdpiste zlomkem, jaké Cést obrazku je vysrafovéna.
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2. Vybarvéte Gést obrdzku vyjddfenou zlomkem.
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3. Zapiste zlomkem.
2 3, 2
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15 4
d) sedm tretin _% e) patndct osmin ’g’ ) jedna setina
3 100
g) pét devitin s h) devdt dvacetitietin 93 i) sedmndct pétin &,
) J

4. Napiste alesponi 7 zlomk, jejichZ jmenovatel je o t¥i vé&ts{ neZ Citatel.
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5. Zapiste, kolik polovin je v kaZdé skupiné dohromady vyS§rafovano.
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6. Vyjadiete zlomek slovy.
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7. Vypotitejte zpaméti a vysledek zapiSte. Kolik centimetrt je:
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a) % zZ metru = \’,0 cm b) % Z metru = 10 cm
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8. Z ciferniku hodin vypocitejte, kolik minut je :
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9. Vyjddrete zlomkem v zdkladnim tvary, jakou &4sti kilometru je :

500 '4‘ k 100 4 k 1 :
m= m m = We— =
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10. Vyjadrete zlomkem v zdkladnim tvaru, jakou &4sti kilogramu je :
1 1 E
1g= kg 100g= 40 kg 200g-= I kg
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10g= kg 500g= kg 250g= kg
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11. Petr pfecte za hodinu 12 stran kniZky. Vyjddiete zZlomkem, 12. Sedm metrd stuhy rozstithali v obchod& na 10 stejnych
~ Jakou &ést knizky predte za 4,5 hodiny, jestlize m4 knizka dila. Vyjddfete zlomkem, kolik metri ma¥{ kazdy dil.
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